

5. KORIZMENA NEDJELJA

Današnja korizmena nedjelja nam kroz svoju riječ Božju donosi snažnu poruku koja se proteže kroz sva čitanja, a ona glasi „Evo činim nešto novo!“ Što to Bog čini novo za starozavjetnog čovjeka vjernika koji je živio u Izajino vrijeme? Pa zasigurno je ta novina u obećanoj zemlji u koju je narod ušao i u kojoj se nastanio i u kojoj ga Bog želi učiniti svojim izabranim narodom. Zato mu i govori po proroku: „Ne spominjite se onog što se zbilo, nit mislite na ono što je prošlo. Evo, činim nešto novo; već nastaje. Narod koji sam sebi saznao moju će kazivati hvalu!“ Božja novina nije samo u obećanoj zemlji nego u istinskom povratku Izraelaca Bogu. Sveti Pavao apostol nam tu novinu donosi u osobi Isusa Krista zbog kojega se, kao što Pavao reče, isplati sve izgubiti, dapače otpadom smatrati, jer u Njemu zadobivamo konačno spasenje, nagradu Višnjeg Boga. Evanđelje nam tu Isusovu novinu otkriva u beskrajnom praštanju nama grešnim ljudima. Taj novi put, put ljubavi, Isus zorno pokazuje svojim sunarodnjacima na primjeru žene preljubnice koju oni dovode Isusu želeći ga iskušati. Traže od njega da postupi po Mojsijevu zakonu i da odobri kamenovanje i ubojstvo žene grešnice. No Isus na njihovo razočarenje ispred Mojsijeva zakona stavlja Božji zakon ljubavi i praštanja, dovodeći tako mnoštvo pred ispit vlastitih grijeha: „Tko je od vas bez grijeha, neka prvi na nju baci kamen.“ Isus ne opravdava ovdje ženu i grijeh preljuba što ga je počinila! On je ovdje protiv još većeg grijeha što ga ovi ljudi žele u činiti, a to je ubojstvo kamenovanjem! On podsjeća tužitelje na njihove vlastite grijehe. Lako je upirati prstom na drugoga i optuživati ga, a što je sa mnom i mojim grijesima? Imam li ja pravo gledati tuđe grijehe, a ne vidjeti svoje?! Svatko od prisutnih razumio je Isusovu riječ. Svi su bili od nje pogođeni, zato su i odustali od kamenovanja, odbacivši kamenje. Jednom nadahnutom rečenicom ih je razoružao i oni odlaze posramljeni jedan za drugim. Dragi vjernici, na ovom svijetu nema bezgrešnih, osim Isusa i Marije. Svi mi nosimo breme grešnosti i često pokušavamo sami sebe prikazati boljim nego što jesmo. Najbolje uljepšavanje naše duše je skrušeno pokajanje i odlazak na ispovijed, tj. sakrament poniznosti u kojem priznajemo svoje grijehe. Pritecimo tom uljepšavanju duše i ove korizme kako bi naša duša i srce bilo spremno za radost uskrsnog jutra.

ŽUPNE OBAVIJESTI

PONEDJELJAK	7 h - Jelica Čehok god.
UTORAK	19 h - Franjo Sić
SRIJEDA	19 h - Jelica, Ivan i Katica Prlog god. i na čast Prečistom Srcu Josipovu
ČETVRTAK	18:30 h - EUHARISTIJSKO KLANJANJE 19 h - Terezija i Tomo Bukovec i + iz obit. Bukovec i Kvakarić
PETAK	8 h – GRANTULE - na čast Majci Božjoj Žalosnoj 18:30 h - KRIŽNI PUT 19 h - Đuro Kovač god. i + iz obit. Kovač, Kuzele i Kuhanec
SUBOTA	19 h - NEDJELJNA SVETA MISA 1)+ iz obit. Barčanec i Dolenec 2) Fabijan, Stjepan, Valent, Ana, Valent, Josipa i Alojz Petrić 3) Marija Dukarić i Elissa Blažeković 4) Mijo Zalešak 5) Katarina i Stjepan Križević, Vesna Šipek, Marijan Ostriž, Željko Žurga i + iz obit. Ostriž 6) Jadranka, Anđela i Ivan Vesel god. i Antun i Katarina Košnjak 7) Lucija i Stjepan Anđelić 8) na čast Duhu Svetom i Srcu Isusovom i Marijinom za duše u čistilištu i na jednu nakanu, za ozdravljenje i obraćenje djece 9) na čast Krvi Kristovoj na nakanu za ozdravljenja, za umiruće i za duše u čistilištu 10) + iz obit. Mihotek, Bebek, Majtan i Sremec 11) + iz obit. Mihac i Matijašić i za jedno obraćenje 12) Anđela Plancutić 13) + iz obit. Matunci, Pitom, Papp, Rais i Marica Domljanović
NEDJELJA	CVJETNICA 9 h - procesija i blagoslov grančica – Andrija, Dora, Stjepan, Ivan i Jelena Doleneć 11 h - Milka i Benhard Ciba 18:30 h - KRIŽNI PUT 19 h - župna

Velika Uskrsna ispovijed u gradu:

- **8:30 h** - Sveti Antun P.
- **10:30 h** – Sveti Nikola
- **14 h** - Bl. Alojzije S. - Lenišće

VJERONAUKE:

- prvopričesnici – srijeda (6.4.2022.) u 15 h
- krizmanici - subota (9.4.2022.) u 10 h

Sakrament Prve svete pričesti u našoj župi bit će 8.5.2022. (nedjelja) u 11 h, a sakrament svete Potvrde 14.5.2022. (subota) u 10 h.